
 
 
 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU 

PALÁCIO VEREADOR SEBASTIÃO CRUZ 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

Praça 10 de Março nº 552 – Taipu- Centro – CEP: 59565-000 Telefone: (84) 92000-4398 

CNPJ: 11.982.568/0001-71 E-mail: camvertaipu@gmail.com 

 
ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, 

DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, REALIZADA AOS 15 

DIAS DE DEZEMBRO DE 2025. (Aos quinze dias, do mês de Dezembro do ano de 

dois mil e vinte e cinco), nesta cidade de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua 

sede própria, na Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 19:00 horas, sob a Presidência, da 

Exma. Sra. Vereadora Presidente Rutiana do Nascimento Silva,  com a presença dos 

Exmos. Vereadores: Maria da Conceição Gomes do Nascimento França, vice-

presidente, Lucivaldo Cardoso de Lima, 1º secretário, João Maria Calixto da Costa, 2º 

secretário, Analice de Melo Viana, Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, Erivan Pinheiro 

de Lima, Josimar Farias da Silva e Marcones Dênis Ferreira Câmara Silva. Ato 

seguinte, a Sra. Presidente, assim se pronunciou:  “Sob a proteção de Deus e em nome 

do povo, declaro aberta a Sessão Ordinária”. No Expediente: A presidente solicita  a 

leitura da ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAIPU/RN, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS 09 DIAS DE 

DEZEMBRO DE 2025. Após a leitura, a Presidente coloca a ata em votação sendo 

aprovada por 9 (nove) votos.  Na Ordem do dia: Foi apresentado Requerimento Nº 

013/2025 do vereador Bruno Antunes Ferreira de Queiroz. Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR AO SR. ANTÔNIO MORAES DA ROCHA FALECIDO NO DIA  11 DE 

DEZEMBRO DE 2025. Após a justificativa feita pelo autor, os demais Vereadores 

presentes também solicitaram ser incluídos na referida moção. Em seguida, a Presidente 

coloca em votação sendo aprovada por 9 (nove) votos. Nesse momento, a presidente 

apresenta o  Projeto de Lei N° 020/2025  Do Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira 

Junior.  Ementa: “INSTITUI O PLANO PLURIANUAL PARA O PERÍODO 2026-

2029 NO MUNICÍPIO DE TAIPU/RN.” Após a leitura, a Presidente solicita que os 

membros das Comissões Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, Comissão de Urbanismo e Infraestrutura, Comissão de Educação, Cultura, 

Saúde e Meio Ambiente,  dispensem os trâmites legais e deem seus respectivos 

pareceres ao projeto. Neste momento, o vereador Bruno Antunes Ferreira de Queiroz 

como Presidente da Comissão de Justiça e Redação e Relator da Comissão de 

Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente dispensa os trâmites legais e  dá seu parecer 

verbal favorável ao projeto. O vereador Marcones Dênis Ferreira Câmara Silva como 

Relator da Comissão de Justiça e Redação, membro da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização e membro da Comissão de Urbanismo e Infraestrutura 

dispensa os trâmites legais e dá seu parecer verbal favorável. O vereador Erivan  

Pinheiro de Lima como presidente da Comissão de Urbanismo e Infraestrutura e 

membro da Comissão de Justiça e Redação dispensa os trâmites legais e da seu parecer 

verbal favorável. O vereador Josimar Farias da Silva como Presidente da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, Relator da Comissão de Urbanismo e 

Infraestrutura e membro da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente 

dispensa os trâmites legais e dá seu parecer verbal favorável ao referido projeto. A 

vereadora Analice de Melo Viana como Presidente da Comissão de Educação, Cultura, 

Saúde e Meio Ambiente e relatora da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização 

se abstém do seu parecer, porem não é contra, mas não pode ser favorável por não ter 

tido tempo necessário para analisar o projeto. Logo após, a Presidente coloca em 
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votação sendo aprovado por 8 (oito) votos e 1 (uma) abstenção. Em seguida, a 

Presidente  apresenta Projeto de Lei N° 021/2025 de 08 de dezembro de 2025. Do 

Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa: DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO 

GERAL DO MUNICÍPIO DE TAIPU PARA O EXERCÍCIO DE 2026, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura, a Presidente solicita que os membros das 

Comissões de Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, 

Comissão de Urbanismo e Infraestrutura, Comissão de Educação, Cultura, Saúde e 

Meio Ambiente, dispensem os trâmites legais e deem seus respectivos pareceres ao 

projeto. Neste momento, o vereador Josimar Farias da Silva como Presidente da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, Relator da Comissão de Urbanismo e 

Infraestrutura e membro da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente 

dispensa os trâmites legais e dá seu parecer verbal favorável ao referido projeto. O  

vereador Marcones Dênis Ferreira Câmara Silva como Relator da Comissão de Justiça e 

Redação, membro da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização e membro da 

Comissão de Urbanismo e Infraestrutura dispensa os trâmites legais e dá seu parecer 

verbal favorável. O vereador Erivan  Pinheiro de Lima como presidente da Comissão de 

Urbanismo e Infraestrutura e membro da Comissão de Justiça e Redação dispensa os 

trâmites legais e da seu parecer verbal favorável. O vereador Bruno Antunes Ferreira de 

Queiroz como Presidente da Comissão de Justiça e Redação e Relator da Comissão de 

Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente dispensa os trâmites legais e dá seu parecer 

verbal favorável ao projeto. A vereadora Analice de Melo Viana como Presidente da 

Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente e relatora da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização dispensa os trâmites legais e dá seu parecer verbal 

favorável ao referido projeto. Em seguida, a Presidente coloca em votação sendo 

aprovado por 9 (nove) votos. Neste momento, a presidente apresenta Projeto de Lei nº 

022/2025. Do Poder Executivo Ariosvaldo Bandeira Junior. Ementa: “ESTIMA A 

RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE TAIPU, PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026”. Após a leitura, a Presidente solicita que os 

membros das  Comissões de Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, Comissão de Urbanismo e Infraestrutura, Comissão de Educação, Cultura, 

Saúde e Meio Ambiente,  dispensem os trâmites legais e deem seus respectivos 

pareceres ao projeto. Logo após, o vereador Josimar Farias da Silva como Presidente da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, Relator da Comissão de Urbanismo e 

Infraestrutura e membro da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente 

dispensa os trâmites legais e dá seu parecer verbal favorável ao referido projeto. O 

vereador Marcones Dênis Ferreira Câmara Silva como Relator da Comissão de Justiça e 

Redação, membro da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização e membro da 

Comissão de Urbanismo e Infraestrutura dispensa os trâmites legais e dá seu parecer 

verbal favorável. A vereadora Analice de Melo Viana como Presidente da Comissão de 

Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente e relatora da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização diz que não é contra, mas se abstém do seu parecer por 

questão de pouco tempo de apreciar o projeto. O vereador Erivan  Pinheiro de Lima 

como presidente da Comissão de Urbanismo e Infraestrutura e membro da Comissão de 
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Justiça e Redação se abstém do seu parecer. O vereador Bruno Antunes Ferreira de 

Queiroz como Presidente da Comissão de Justiça e Redação e Relator da Comissão de 

Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente dispensa os trâmites legais e  dá seu parecer 

verbal favorável ao projeto. Em seguida, a Presidente coloca o projeto em votação 

sendo aprovado por 7 (sete) votos e 2 (duas) abstenções. NO TEMPO DESTINADO À 

LIDERANÇA FIZERAM  USO DA PALAVRA OS SEGUINTES VEREADORES: 

Josimar Farias da Silva, Analice de Melo Viana, Erivan Pinheiro de Lima, Maria da 

Conceição Gomes do Nascimento França e Rutiana do Nascimento Silva. A Presidente 

comunica sobre a conquista da Câmara Municipal de Taipu, que recebeu o Selo 

Diamante de Transparência Pública, concedido pelo Tribunal de Contas do Estado do 

Rio Grande do Norte (TCE/RN). Após o tempo de liderança, a Presidente não tendo 

nada mais a tratar, declara encerrada a Sessão Ordinária e anuncia o recesso do período 

legislativo.  Eu, Jucirene Henrique da Silva, Secretariei a presente Sessão. 
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